

习近平同阿联酋副总统兼总理穆罕默德、阿布扎比王储穆罕默德举行会谈 双方一致决定建立中阿全面战略伙伴关系

国家主席习近平20日在阿布扎比同阿联酋副总统兼总理穆罕默德、阿布扎比王储穆罕默德举行会谈。双方一致决定,建立中阿全面战略伙伴关系,加强各领域深度合作,推动两国关系在更高水平、更宽领域、更深层次上不断发展。

习近平首先感谢阿联酋方面作出的盛大热情接待安排,指出这充分体现了阿方对中国人民的友好感情和对中阿关系的高度重视。习近平强调,2015年12月,我同王储殿下在北京就加强两国友好合作达成很多重要共识,共同引领双边关系进入全面、快速、深入发展新阶段。中阿合作前景广阔、潜力巨大。这次访问期间,我们两国正式建立中阿全面战略伙伴关系,有利于双方深化战略互信,提升互利合作水平。相信中阿可以成为相互学习、相互借鉴、相互帮助的好朋友、好伙伴,实现共同发展繁荣。习近平并请转达对哈利法总统的亲切问候,祝他早日康复。

习近平强调,双方要把中阿全面战略伙伴关系落到实处,夯实政治互信,继续照顾彼此核心利益和重大关切,支持对方走适合本国国情的发展道路。中阿是共建“一带一路”的天然合作伙伴,中方视阿联酋为“一带一路”建设重要支点国家,赞赏王储殿下提出“重振丝绸之路”设想。双方要加强发展战略对接和产业政策沟通,规划好、运营好中阿共建“一带一路”旗舰项目,促进中东海湾地区经济发展。中方愿同阿方打造全方位、立体化能源合作格局,深化投资和金融合作,拓展创新合作。要加强安全合作,坚决反对一切形式的恐怖主义。要坚持民心相通,密切人文交流,加强不同宗教和不同文化包容互鉴。中方支持实施好王储殿下发起的“青年大使”访华项目,赞赏副总统兼总理殿下推出的“拥抱中国”计划,愿同阿方分享经验,共同将迪拜世博会办成一届令人瞩目的盛会。

习近平指出,当前,西亚北非

地区民众普遍盼稳定,谋和平、行改革、促发展是不可阻挡的潮流。中方愿同阿方深化战略合作,积极探索以发展促和平的中东治理路径,通过政治途径解决热点问题,共同促进中东地区安全稳定。

穆罕默德副总统兼总理表示,热烈欢迎习近平主席来访,希望习主席感到宾至如归。阿联酋钦佩中国的发展模式和骄人成就,赞赏中国奉行开放的发展战略,愿密切同中国广泛领域合作,做中国可靠的伙伴。相信习主席这次访问将把阿中伙伴关系推向新高度。通过古老的丝绸之路,阿拉伯世界同中国保持着悠久的传统友好。今天,中国正引领世界重启丝绸之路,“一带一路”倡议受到国际社会广泛支持。阿联酋愿继续积极参与“一带一路”合作。

阿布扎比王储穆罕默德表示,我对2015年对中国的访问记忆犹新。阿方很高兴能接待习主席这次对阿联酋的历史性访问。我们十分钦佩中国取得的发展成就,高度认同习近平主席的远见卓识和治国理

政理念,相信中国有着光明的未来,必将为世界和平和人类进步作出更大贡献。阿中在政治、经济、金融、科技、能源、人文等广泛领域拥有巨大合作潜力,深化同兄弟般中国的传统、战略、友好关系始终是阿联酋对外关系的重中之重。阿中关系提升至全面战略伙伴关系符合双方共同心愿,将更好造福两国人民。阿联酋坚定支持一个中国原则,赞赏中国在国际事务中的重要作用,愿密切同中国在发展、反恐等重大问题上的沟通和协调。

会谈后,双方发表了《中华人民共和国和阿拉伯联合酋长国关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》。

两国领导人共同见证了“一带一路”建设等合作文件的签署。

穆罕默德王储向习近平授予阿联酋国家最高荣誉勋章扎耶德勋章。

授勋仪式后,穆罕默德王储向习近平赠送1匹阿拉伯马。阿拉伯马是世界最古老名贵的马种之一,向贵宾赠送阿拉伯马是阿联酋王室对尊贵挚友的特殊表示和极高礼节。

新华社阿布扎比7月20日电

美国国务卿蓬佩奥称 特朗普对朝鲜半岛 无核化前景保持“乐观”

美国国务卿蓬佩奥20日在纽约联合国总部表示,美国总统特朗普对朝鲜半岛无核化前景保持“乐观”。他还强调,严格执行涉朝相关制裁决议对实现这一目标“至关重要”。

蓬佩奥当天与联合国秘书长古特雷斯及安理会成员举行会谈。在会后的记者会上他表示,希望今后的某一天,朝鲜能够“作为一个朋友”与大家一起出现在联合国这个平台上。

蓬佩奥向记者传达了安理会成员关于实现朝鲜半岛“最终、完全可核查的无核化”立场。他还强调:

“当制裁措施没有得到执行时,成功实现无核化的前景就会被削弱。”

当天上午,蓬佩奥还与韩国外交部长官康京和一道,在韩国常驻联合国代表团驻地向安理会成员作了朝核局势闭门通报。

特朗普与朝鲜最高领导人金正恩6月12日在新加坡举行会晤,并签署了联合声明。双方宣布,将努力建立新的朝美关系,构建朝鲜半岛持久稳定的和平机制。美方承诺向朝方提供安全保障,朝方重申对半岛完全无核化的承诺。

新华社联合国7月20日电

对以色列通过犹太民族国家法案 联合国表示关切

联合国秘书长古特雷斯的副发言人拉克20日对以色列通过犹太民族国家法案表示关切,呼吁各方避免采取破坏“两国方案”的单方面行动。

拉克在20日的记者吹风会上说,各国无权规定其宪法特色,联合国对此表示尊重。但联合国同时强调,各国必须恪守人权原则,包括保护少数民族的权利。

拉克说,根据联合国有关决议以及业已达成的协议,通过谈判实现“两国方案”,是实现以巴持久和

平的唯一出路。他呼吁各方避免采取破坏“两国方案”的单方面行动。

以色列议会19日通过犹太民族国家法案,这部以色列国家基本法案首次规定,“以色列是犹太民族的国家,犹太民族专享以色列的自决权”。法案还规定,“完整、统一的耶路撒冷”是以色列的首都;建设犹太人定居点是以前以色列国家利益所在,国家将采取行动加以鼓励、推进和实施。据以色列官方统计,目前以色列阿拉伯裔人口约占以总人口的20%。

新华社联合国7月20日电

因冒充警察殴打示威者 法国总统保镖被拘留

法国警方20日将总统马克龙的保镖亚历山大·贝纳拉拘留,以调查其是否存在“公职人员使用暴力”“冒充警察”“僭越职权”“违规使用监控系统资料”等行为。

法国《世界报》18日晚曝光一段拍摄于今年“五一”劳动节游行期间的视频。视频中戴着防暴警察头盔的贝纳拉掐一名年轻女性脖子,此后还殴打一名男性示威者。

法国总统府发言人罗歇·珀蒂19日发表声明说,贝纳拉此前申请“以观察者身份”参与维护“五一”游行公共秩序行动,并获批准。在获悉殴打事件后,总统府5月对贝纳拉采取了停职和停薪15天处理,并

将其调离原先的总统安保工作岗位,这是“爱丽舍宫工作人员有史以来遭受的最严厉惩罚”。

法国首都巴黎市检察院19日宣布,对贝纳拉打人一事启动初步调查。

据法国媒体报道,法国总统府20日表示,基于殴打示威者的后续行为,决定解雇贝纳拉,因为“贝纳拉为自证清白,很可能收到了一些他并无权限接触的巴黎警察局资料”。

据悉,3名巴黎警察局职员因被怀疑将监控视频拍到的殴打画面发给贝纳拉本人,已于19日晚被停职。

新华社巴黎7月20日电



海底总动员

7月21日,游客在日照海洋公园参观、拍照。

当日,以“欢乐日照游 海洋嘉年华”为主题的日照海洋狂欢季活动在山东日照海洋公园启动,在为期两个多月的时间内,将举行海洋嘉年华、欢乐海边游、文艺展演等十余项活动,让游客尽享海洋乐趣。

新华社发

地中海式饮食可降低缺血性脑卒中风险

我国每年新发脑血管病患者250万,死于脑血管病患者超过150万,幸存者600万至700万,残疾率高达75%,其中约85%为缺血性卒中。专家介绍,地中海式的饮食习惯可以降低缺血性脑卒中风险。

中国科大附属第一医院神经内科副主任医师群森称,缺血性脑卒中的危险因素分为可预防性和不可预防性危险因素,前者包括

高血压、糖尿病、血脂异常、高同型半胱氨酸血症、营养状况、肥胖、卵圆孔未闭、吸烟、酗酒和体育锻炼等;后者包括性别、年龄、种族和遗传因素。研究显示,缺血性卒中与合理膳食搭配和自身营养状况有一定的相关性。因此他建议,曾发生缺血性卒中或短暂性脑缺血发作的患者养成地中海式饮食习惯,即简单、清淡以及富含营养的饮食。这种特殊的饮食结构强调多吃蔬菜、

水果、鱼、海鲜、豆类、坚果类食物,其次才是谷类,并且烹饪时要用植物油(含不饱和脂肪酸)来代替动物油(含饱和脂肪酸),尤其提倡用橄榄油。

据介绍,研究者们发现,环地中海沿岸因心脑血管疾病而致死的人数明显低于欧洲其他区域,研究者们认为这可能与这一区域多数人采用的地中海饮食相关。因此有学者对地中海饮食模式与低脂饮食对

心脑血管事件作用进行了深入研究。结果发现,相较于低脂饮食,增加了额外初生橄榄油或坚果摄入的地中海饮食模式降低了三成心脑血管疾病高危人群相关事件发生,其中,对于脑卒中的影响更为明显。这一结果被发表在了国际权威的医学期刊《新英格兰医学杂志》上。2014年,美国发布的脑卒中一级预防指南中也推荐地中海式饮食。

新华社合肥7月21日电

台风期间用电安全告知书

广大用电客户:

受今年第10号台风“安比”影响,极有可能造成配电设备、家中电器被雨水浸泡引发漏电,为确保台风期间用电安全,区供电公司提醒广大用户注意以下事项:

- 1.减少户外活动,做好突发停电的应急准备措施,准备好手电筒、应急灯、蜡烛等应急照明器材。
- 2.外出时不要在电杆(线)、变压器及其他配电设备设施(如路灯、表箱)等旁边停留,发现电线断线落地、电杆倾倒、供电设施被水浸泡等情况,请勿靠近,应及时联系当地供电所。
- 3.家中进水应立即切断电源总开关,不要用潮湿的手直接接触电器或设备;水退通电前,应对家用电器、电线进行检查,检查漏电保护器是否正常运行,以免突然送电引起触电、短路等危险。
- 4.发现有人触电,不要直接接触伤员,应立即切断电源,或用干燥的木棒或竹棒等物挑开电线后抢救。

国网浙江宁波市奉化区供电公司

电力故障抢修电话

序号	服务区域	报修电话
1	锦屏街道、岳林街道 (电力报修)	88523259
		51097502
		51097517
2	溪口镇 (高压报修)	88850121
		51105642
3	江口街道、萧王庙街道 (高压报修)	88862131
		88557029
		88557317
		88835912
4	莼湖镇、松岙镇、裘村镇 (高压报修)	88743265
		88743122
		88792008
		88775049
5	西坞街道 (高、低压报修)	88592182
		88537268
		88632699
6	尚田镇 (高、低压报修)	88605036
		51097372
6	24小时总值电话	51097373
		51097373